

「平成19年1月 鉄道構造物等設計標準・同解説 土構造物」  
第3刷（平成22年2月28日発行）の正誤訂正

標記書3刷に以下の誤りがございました。慎んでお詫び申し上げます。

丸善出版事業部

記

p.64 解説表 3.1.1

使用性/支持地盤の圧密沈下速度の項の「永久作用 + 変動作用」を「永久作用」に訂正  
同使用性中の外観の項の「永久作用」を「永久作用 + 変動作用」に訂正

p.299 解説表 9.3.1

安全性/アプローチブロック/破壊の項の「変動荷重」を「変動作用」に訂正

以上